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5/1 را بدست آورید ؟ 6مجموع اعداد سه رقمی بخش پذیربر عدد    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

5/1 2𝑥2درمعادله    − 8𝑥 + 𝑚 =  وهردو جواب را بیابید . mاگریکی از جواب ها دو واحد بزرگ تر از جواب دیگری باشد ،   0

 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 

5/1 2معادله درجه دومی را بنویسید که ریشه های آن   − 2و     3√ +  باشد .  3√
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5/1  
)معادله 

𝑥2

2
− 2)2 − 11 (

𝑥2

2
− 2) + 10 =  را حل کنید . 0
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5/1 𝑦نمودار تابع   = |𝑥 − 1| + |𝑥 +  را رسم کنید . |2
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𝐴اگرداشته باشیم  = 𝐵و   (2,5) = 𝐶و  (3,2−) =  را بدست آورید. AMرا رسم کنید   ب( طول میانه  ABCالف ( مثلث        (5,0)

 را بدست آورید    AHپ( طول ارتفاع 

  

          

          

          

          

          

          
 

2  

}       ع های زیر با هم برابر هستند ؟  الف ( کدوم یک از تاب
𝑓(𝑥) =

1

𝑥

𝑔(𝑥) =
𝑥

𝑥2

}ب (       
𝑓(𝑥) = √𝑥2 + 1 − 𝑥

𝑔(𝑥) =
1

𝑥+√𝑥2+1

 

} پ( 
𝑓(𝑥) = √𝑥2 − 𝑥

𝑔(𝑥) =  √𝑥 × √𝑥 − 1
}ت(                                                    

𝑓(𝑥) = |𝑥 − 1|

𝑔(𝑥) =
|𝑥3−1|

𝑥2+𝑥+1
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𝑓(𝑥)وارون تابع   2 = (𝑥 − 1)2 + 2    , 𝑥 ≥  را بدست آورید .  1
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𝑓(𝑥)اگر  2 = 𝑥2 + 𝑔(𝑥)و  2 = √2𝑥 −  را بدست آورید .  gofو    fogباشند .دامنه تابع های   1
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5/1 𝑓اگرداشته باشیم   = {(1,2), (2,1), (3,0), (4, 𝑔و {(1− = {(−1,2), (1,0), (2,1),  مطلوب  {(2,1−)
 

 )الف 𝑓𝑜𝑔                                                                                                  .است محاسبه  
 

 𝑔𝑜𝑓)ب 
 
3𝑓))پ  − 2𝑔)(1) 
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5/1  
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5/1  درست       نادرست                               درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 
𝑓(𝑥)الف ( دو تابع  = [𝑥 + 𝑔(𝑥)و   [1 = [𝑥] +           مساوی اند .   1

 
𝑓(𝑥)ب ( دو تابع  = [5𝑥]   و𝑔(𝑥) = 5[𝑥]  . مساوی اند  

 

𝑦پ ( مقدار تابع  = [𝑥]   1به ازای −  است   -1برابر    2√
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1  

𝑌را رسم کنید = 2𝑋 + 1   نمودار تابع

  

          

          

          

          

          

          

          

          
 

12 

 جملات درست را با )ص( وجملات نادرست را )غ( مشخص کنید. 1
 

 همواره عددی منفی است . 1الف ( لگاریتم اعداد مثبت کمتراز

 
 ب ( لگاریتم اعداد منفی تعریف نمی شود .

 
 پ ( تابع لگاریتم تابعی یک به یک است .

 
 ها را قطع می کند. yت ( تابع لگاریتم محور

 
 نام دبیر : علی عابدینی         موفق وسربلند باشید
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https://v3.camscanner.com/user/download

